



女排的出色发挥让球迷惊喜。

进奥运 女排不用排队

世界杯最后一战3:0胜德国夺第三进军伦敦

女排打进伦敦奥运会了!也许很多球迷都想不到会有这样的结果。11月18日,在2011年女排世界杯最后一轮争夺中,中国队以3:0完胜德国队,最终排名第三,直接晋级伦敦奥运会正赛。

在2004年雅典夺冠后,众多老将渐渐淡出国家队阵容,而年轻球员没有扛起老将留下的重担,中国女排一步步下滑,在今年8月25日的2011年世界女排大奖赛总决赛A组比赛中,以1:3不敌泰国队,最终垫底,一时让国人震惊,甚至被拿来与国足相比。在那场比赛后,女排状态渐渐回升,并在9月获得亚锦赛的冠军,这次在世界杯11场比赛中取得8胜3负的成绩,排名第三,直接晋级伦敦奥运会决赛圈。

主教练俞觉敏表示,总决赛的惨败让队伍成熟起来,“总决赛让队员们能更成熟地看待问题,心态也成熟了,并随后通过亚锦赛夺冠收获了自信。”在庆祝时,俞觉敏的眼睛湿润了,他坦言自己赛前认为中国女排几乎没有机会进入前三,当时的目标只是第六名,“赛前不敢想象我们能在第一时间拿到奥运会的参赛资格,这次能够拿到世界杯前三名,第一时间拿到奥运会的参赛资格是对我们队员努力的回报。”他说。 ■李伟

英西德多场强强对话 曼联阿森纳强食弱肉

“重口味”,让你过“足”瘾

这个双休日的欧洲五大联赛,又将迎来多场重头戏。英超、德甲、西甲赛场,都将上演至少一场强强对话。其中,切尔西与利物浦的“红蓝大战”自然是最为引人关注的,比赛将在北京时间21日零点开球。

切尔西、利物浦的对抗可谓十足的重口味。与曼联、阿森纳等队向技术足球转型的路子有所不同的是,两队力量型的打法始终没有因国际足坛各路豪杰的

加盟而发生质变。可惜的是,利物浦核心杰拉德因养伤归期未定,本场比赛与兰帕德的“双德会”恐难上演。

曼城与纽卡斯尔的交锋同样令人寻味。不觉间纽卡已悄然攀升至积分榜第三,两队更是英超本赛季仅有的两支不败金身。曼城的主场固然恐怖,但一不留神也可能给身后的曼联追分的机会。卫冕冠军本周迎战弱旅斯旺西,3分自在计划之中;另一支豪门阿森纳也迎来一个合口味的对手,客场对阵诺维奇。弱肉强食,若打出个恐怖的大比分,则可谓另一种“重口味”。

德甲巨无霸拜仁主场迎战卫冕冠军多特蒙德,西甲领头羊皇马客场挑战本赛季排名第三表现不俗的瓦伦西亚,这样的强强对话同样将为球迷们的周末奉上精彩大戏。 ■记者 陈普庄



PPTV直播推荐

11月19日(周六)
20:45 英超 诺维奇 - 阿森纳
23:00 英超 曼城 - 纽卡斯尔
11月20日(周日)
01:30 英超 斯旺西城 - 曼联
11月21日(周一)
00:00 英超 切尔西 - 利物浦

CCTV直播推荐

11月19日(周六)
16:00 足协杯决赛 天津 - 山东 CCTV5
22:30 德甲 门兴 - 不来梅 CCTV5
11月20日(周日)
01:30 德甲 拜仁 - 多特蒙德 CCTV5
03:45 意甲 佛罗伦萨 - AC米兰 CCTV5
05:00 西甲 巴伦西亚 - 皇马 风云足球



CBA今晚揭幕

新赛季NBA迟迟没有动静,甚至存在着胎死腹中的可能。不过篮球迷们从这个周末开始,总算有了“充饥”的料。19日(周六)19时,新赛季CBA开幕式将拉开帷幕,当天19:30,揭幕战将在佛山队和山东队之间进行。首轮其他场次比赛将在周日晚开战,卫冕冠军广东队将在主场迎战浙江队。据称广东队日前已签下姚明前队友、火箭球员布鲁克斯,不过“黑豆”何时能完成CBA首演,尚不得而知。另一支在转会市场上有大动作的劲旅新疆队本轮轮空。 ■记者 陈普庄



赛场内外



兰帕德



廖辉北京奥运会夺金。

陷兴奋剂丑闻,廖辉兴奋不起来了 世界纪录取消,禁赛4年,无缘伦敦奥运会

11月18日,据国际举联官网报道,北京奥运会举重男子69公斤级冠军廖辉因兴奋剂问题被国际举联禁赛。

据悉,廖辉是在去年世锦赛期间被查出药检阳性的——2010年9月22日,廖辉以358公斤和198公斤获得男子69公斤级总成绩和挺举冠军,同时他还打破了这两个项目的世界纪录。而在被国际举联禁赛后,廖辉这两个项目的世界纪录也随之被取消。除此之外,廖辉还被禁赛4年,禁赛截止日期是2014年9月30日,这也就意味着他将无缘明年的伦敦奥运会。内部人士表示,廖辉这次被禁赛很可能与瘦肉精有关。 ■朱林

其实中国运动员的兴奋剂问题不是第一次了,此中兴奋剂之猖獗,百度一下满眼皆是。如果廖辉是故意服用兴奋剂,只是少数人的心思歪了,若确实是误服瘦肉精而中标,就更不可原谅。泱泱大国,一群人不干别的,拿着大笔的经费培养那劳什子奥运冠军,结果一个瘦肉精都挡不住,这不比故意服用兴奋剂更丢脸?

根据以往的经验,一个运动员被查出服用兴奋剂,翻案的机会是小之又小的,找出各种借口来不过是程序化的公关辞锋而已。我想我们需要真诚的态度,

还体育以本真。

我突然担忧起来,我等平民,平日里摄入地沟油、苏丹红、毒奶粉、毒黄瓜、毒豆芽无数,变成一个厨房里的五谷不分男、厅堂里的精神萎靡男、床上的不孕不育男是指日可待,廖辉还可上诉国际举联,届时我等困苦该向谁诉说?我想我是不会跑到菜市场将地沟油、黄瓜、豆芽摔一地的,大概只有那东方男科或是五洲泌尿的医生们,愿意坐在椅子上,聆听对面戴着帽子、墨镜和口罩那枚衰男的哀伤。

有病,咱得治啊。 ■刘涛

涛涛不绝

怪不得瘦肉精

其实,运动员服用兴奋剂并不是什么轰动的新闻,被查出服用兴奋剂找各种借口喊冤也不新鲜,但老拿瘦肉精说事就没意思了。

廖辉被国际举联宣布禁赛后,瘦肉精又被拿了出来,也许是看到佟文被禁赛后拿瘦肉精出来最终禁赛取消了吧。

2012,长沙精彩赛事不断

本报讯 11月18日,长沙市体育局在贺龙体育中心举行2012体育活动推荐会。

据了解,2012年,长沙市体育局将举办第二届全民健身节、第一届国际山地车速降赛、第一届登楼大赛等各类体育赛事。

其中,随着自行车运动在长沙的兴起,继环湘江自行车赛后,长沙市再推高端自行车赛事——国际山地车速降赛,比赛地点设在望城区的黑麋峰森林公园落山车赛道,赛道已开始修建,比赛定在2012年5月19、20日举行。 ■记者 蒋玉青

港澳台湘名人高球赛落幕

继本月初常德站成功举办后,第三届芙蓉杯港澳台湘名人高尔夫邀请赛香港站于17日进行,中国香港奥委会主席霍震霆参加开球仪式。本场比赛共有来自港澳台湘40多名选手参赛,比赛设总杆前3名、净杆前3名、最远距离奖、最近洞奖、一杆进洞奖共9项奖项。至此,第三届赛事圆满落幕,下届赛事预计将于明年分别在澳门与湖南两地举行。 ■记者 陈普庄

